
                 “les Amis de Saint-Nicaise du Chemin-Vert“
Bulletin d’adhésion 2020

validité jusqu’au 31/12/2020 à retourner complété et signé à l’adresse de l’association

Mr       Mme

Nom ......................................... Prénom ................................................
Société/organisme/association/institution ................................................. 
...................................................................................................................... 
Adresse.................................................................................................. 
Code postal ........... Ville .............................Pays .................................. 
Téléphone ................................ E-mail ..................................................

Barême des cotisations
Ami 			   20 €
Donateur		  50 €
Bienfaiteur	          100 €
Une attestation fiscale sera délivrée

Mode de réglement	 chèque       espèces       virement

Date .........../........../............  Signature : 

Association “Les Amis de Saint-Nicaise du Chemin-Vert“ 8 rue Lanson 51100 Reims

Les informations recueillies sont nécessaires pour votre adhésion. Elles font l’objet d’un traitement informatique et sont destinées au secrétariat 
de l’association. Vos coordonnées peuvent figurer sur le fichier adhérent visible sur notre site internet.
Si vous ne le souhaitez pas, veuillez cocher la case ci-contre : 

L’Association “Les Amis de Saint-Nicaise du Chemin-
Vert” a pour objet de participer à la mise valeur et à la restauration 
de l’église Saint-Nicaise 
de Reims ainsi qu’à la préservation et la réhabilitation du mobilier et 
à la promotion culturelle, artistique et touristique de ce lieu de culte 
remarquable, classé Monument Historique, inscrit au Patrimoine Mon-
dial de l’Humanité par l’UNESCO.
Merci pour votre engagement à nos côtés !

à l’ordre de “Association des Amis de Saint-Nicaise du Chemin Vert“	 N° IBAN : FR76 1020 6511 6498 4178 6707 088
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